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Életképek ■*■■1

A Bács-Kiskun megyei 6. számú egyéni választókerület 25 települést foglal magába: Bácsbokod, Bácsborsód, Bácsszetttgyörgy, Baja, Bátmonostor, Csátalja, Csávoly, Dávod, Dunafalva, 
Dusnok, Érsekcsanád, Érsekhalma, Fájsz, Felsőszentiván, Gara, Flercegszántó, Katymár, Madaras, Mátételke, Nagybaracska, Nemesnádudvar, Rém, Sükösd, Szeretnie, Vaskút.

• -

Az Önzetlen Segítség Éve keretében odafigyeltünk a rászoru­
lókra, és mindenkinek jutott legalább egy tál meleg étel »

Ä A Sugovica Folt varró Kör Guinness-rekorddal büszkélkedhet: 8 
négyzetméteres, 999 darabból álló nemzeti színű lobogót 
varrtak. A csoportot Andreas Hesky waiblingeni polgármester­
rel is meglátogattuk a halfőző fesztiválon. Reiner Rita vezető 
mutatta be a foltvarrás lényegét

Világbajnoki csokor a világbajnok Hosszú Katinkának

« A nagy dunai árvíz levonultával fontos szerepet vállalt a Katoli­
kus Karitász az üdülők helyreállításában. Mádl Dalma jószolgá­
lati nagykövetet több alkalommal is köszönthettem Baján

Bácskai Napló
Megjelenik havonta kétszer 36.000 példányban Baja és térsége valamennyi háztartásában.
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Tavaly, a városháza évében több gyermekcsoport is megfordult 
az impozáns épületben. Az egyik látogatás nyomán született 
tépés-ragasztásos technikával ez az alkotás az újvárosi iskolában
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Az ÖN KÉPVISELŐJE

A lakás és devizahitelek kapcsán is több alkalommal felszólalt

t kiemelt feladatként kezeli

Orbán Viktora kabinet elmúlt négy év 
egyjíc legígéretesebb gazdaságának

ét értékéivé Eurqp 
nevezte a magyart

kormányzati fogyasztóvédelmi po­
litika, a fogyasztói érdekek és a szak­
mai teljesíthetőség összehangolása."

Csökkmtekacsalidi terhek

A lakás- és devizahitelek kapcsán 
is több alkalommal felszólalt 
Zsigó Róbert a parlamentben.

Legutóbbi mandátuma során 
Zsigó Róbert, Baja és térsége or­
szággyűlési képviselője 36 alka­
lommal szólalt fel a 
parlamentben. A fogyasztóvé­
delmi bizottság alelnökeként szá­
mos alkalommal szót emelt a 
fogyasztók védelmében, a civil 
szervezetek támogatásának ér­
dekében, a fogyasztóvédelmi tör­
vény módosításáért

„A civil fogyasztóvédők által elkez­
dett és az állam által is felismert 
kommunikáció eredményeként a 
magyar emberek egyre többször 
lépnek fel tudatos fogyasztóként" - 
hangzott el egy 2010-es felszólalás­
ban, amelyben a civil szervezetek 
működésének minél szélesebb körű 
állami támogatását szorgalmazta. A 
fogyasztóvédelmi törvény módosí­
tása kapcsán 2012-ben szólalt fel. 
Megköszönte a különféle szakmai és 
civil szervezetek által benyújtott vé­
leményeket, javaslatokat, majd ki­
fejtette: „A törvényjavaslat a

BN-ÖSSZEÁLLÍTÁS

a békéltetőtestületi eljárások, har­
madrészt a közérdekű keresetindí­
tás, valamint a fogyasztóvédelmi 
hatósági eljárás területén.” Követ­
kező felszólalásában elmondta, hogy 
megtörtént a Fogyasztóvédelmi Ta­
nács újraszervezése. „Feladata a ja­
vaslatok kormányzati munkába 
történő becsatomázása, valamint a

Az új kormány intézkedéseit a kép­
viselő így foglalta össze: ,Az új kor­
mány megalakulása óta a 
körülmények adta lehetőségek ma­
ximális kihasználásával igyekezett 
megalkotni a devizahitelesek meg­
segítését célzó intézkedéseket A ki­

fogyasztóvédelemről szóló 1997. évi 
törvény korrekcióját valósítja meg, 
alapvetően a következő területeken: 
egyrészt a panaszkezelés és az 
ügyfélszolgálati szabályok, másrészt

lakoltatási moratórium többszöri 
meghosszabbítása, az árfolyamrög­
zítés első változata, a Nemzeti Esz­
közkezelő, az állami
kamattámogatás és a rögzített árfo­
lyamon történő végtörlesztés lehe­
tősége mind azt a célt szolgálta, hogy 
valóban senki ne maradjon az út 
szélén. 2010 óta a kormány több 
mint 250 ezer magyar családon tu­
dott segíteni intézkedéseivel."
Egy 2013-as felszólalásában egyfajta 
ars poeticát is meghatározott: „Na­
gyon fontosnak tartom, hogy a poli­
tika ma már arról szól, ami az 
embereket, a családokat érinti és ér­
dekli, a problémáik megoldásáról. 
Erről szól a rezsicsökkentés is, hi­
szen nagyon fontos, hogy a további­
akban is azon dolgozzunk: a magyar 
emberek, a magyar családok terhei 
folyamatosan csökkenhessenek.”

Tisztelt Választópolgárok! 

Kedves Bácskaiak!

Eltelt négy esztendő az előző válasz­
tás óta, elérkezett a számvetés ideje. 
Nagyon köszönöm, hogy 2010-ben 
megtiszteltek bizalmukkal, és kép­
viselhettem Önöket a Magyar Or­
szággyűlésben! Úgy hiszem, van 
mire büszkének lennünk. Nehéz 
esztendők vannak mögöttünk, de 
közös munkával, jó szándékkal, 
szem előtt tartva a Bácska és a bács­
kaiak érdekeit, jól sáfárkodtunk a le­
hetőségeinkkel. Mindannyiunk 
munkájának köszönhetően térsé­
günk fejlődött!
Az elmúlt négy esztendőben sem 
vallottunk szégyent! Közösen írtuk 
át a válságot hirdető forgatókönyvet, 
s értük el, hogy Magyarország hősi­
esen, sokszor szélmalomharcot foly­
tatva, de lekerült a szégyenpadról. 
Ismét a fejlődés, a bővülés útjára lé­
pett Mert volt válaszunk a kihívá­
sokra, módot találtunk az emberek 
mindennapi életének megkönnyíté­
sére, ahogy az elesettek segítésére is. 
Áprilisban ismét országgyűlési vá­
lasztás lesz, kerületünkhöz újabb te­
lepülések kerültek. Hogy mi minden 
történt a térség fejlődése érdekében, 
arról a következő oldalakon olvas­
hatnak. Talán kitűnik, milyen ered­
ményeket értünk el közösen! 
Fogadják nyílt szívvel a kiadványt! 
Az előttünk álló években legfonto­
sabb célunk, hogy megfelelő fejlesz­
tési források érkezzenek 
településeinkre. A támogatásokat 
okosan felhasználva, minél több em­
bernek adhatunk munkát, biztos ke­
nyérkeresetet
Köszönöm támogatásukat tanácsaikat 
segítségüket! Továbbra is számítok 
Önökre, Önök is számíthatnak rám! 
ZSIGÓ RÓBERT ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
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Reggeli kávézás félúton a főváros felé Zsigó Róbert megmutatta Zsilinszky Biankának a parlamenti munka színtereit
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Egy nap Zsigó Róberttel ___________

„Teljes odaadással dolgozik"
ményeit. Zsigó Róbert többször 
beszélt telefonon feleségével. - 
Nagyon emberi gesztus, próbál 
családapaként is jelen lenni a 
mindennapokban.
Egy vidéki megállás is belefért: 
Nemesnádudvaron meglátogatták 
Matyi bácsit, aki nemrég épült fel 
betegségéből. A vendégeket saját 
borával kínálta. Hazafelé pedig be­
ugrottak a Ganz gyárba. - Fontos 
munka folyik itt, erre bajaiként 
büszke vagyok. Kevesen tudják, 
hogy külföldre is szállítanak alkat­
részeket. A felelősségteljes mun­
kát leginkább hölgyek végzik a 
mintegy 80 személyt foglalkoztató 
gyárban.
Este a városházán összegezték a 
tapasztalatokat, a nyertes pedig 
átvehette a polgári bálra szóló 
meghívóját. - Biztos nagy élmény 
lesz - mondta Zsilinszky Bianka. 
Úgy véli, a városvezetést és a tér­
ség képviseletét Zsigó Róbert 
nem tekinti tehernek, teljes oda­
adással dolgozik. - Örülök, hogy 
részese lehettem egy napon át.

Hajnali 3-kor indult a nap január 
27-én Zsilinszky Biankának: a 
táncoktatóként dolgozó hölgyre 
mosolygott rá a szerencse, eltölt- 
hetett egy munkanapot Zsigó Ró­
berttel, Baja polgármesterével, a 
térség országgyűlési képviselőjé­
vel. - Nagyon örültem a lehető­
ségnek. A laikus azt gondolná: 
egész nap bent ül az irodájában. 
Hát nem! Bácska képviselője egy 
hét alatt a fél országot beutazza. 
Budapestig az autóban is dolgo­
zott (telefon, laptop, I-Pad), a 
kora reggeli tévéinterjút pedig 
felkészülten kezelte - idézte fel 
tapasztalatait a nyertes. 
Zsilinszky Bianka szerint Zsigó 
Róbert egyik erőssége, hogy jó 
csapatot szervezett. - Ezek az 
emberek szeretnek együtt dol­
gozni. A budapesti irodájából is 
folyamatosan tartotta a kapcsola­
tot Bajával. Mindent higgadtan, 
rugalmasan intéz, sosem ingerlé­
keny. Sok munkája közepette 
rám is figyelt, mindent megmuta­
tott, elmagyarázott - sorolta él-

Hajnali üdvözlés: bár 4 óra van, de frissen indulunk
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Útközben Ä Zsigó Róbert avatta fel a Csátaljáról a fővárosba került gránitzászlót ^
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Új helyszínek felé Ä Munka közben y
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Egy nap Zsigó Róberttel

4 tV

Nemesnádudvaron Matyi bácsi saját borát kínálta 

Tartalmas napot zárunk a városháza előtt ^

Kemény interjú várt a képviselőre az ATV stúdiójában Ä

A Ganzban fontos munka zajlik A csapat kiértékeli a napot
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Baja: Bácska fővárosa

A fiataloknak is bemutattuk a városházátSok kulturális eseménynek is helyt adott a városháza

Verjgggül láttuk az újvárosi iskola 3. A oszt;

NYITOTT VÁROSHÁZA

A városháza évévé nyilvánította Zsigó Róbert javaslatára a képviselő-testület Baján a 2013-as esztendőt, annak emlékére, hogy éppen 150 éve 
működik városházaként az egykori Grassalkovich-palota. Ebből az alkalomból az intézményt nyitottá tették a lakosság számára, bemutatva ér­
tékeit. Ugyanakkor befejeződött a létesítmény energetikai korszerűsítése is, 120 millió forintos beruházással. Ä

Látványterv: a volt Torelli helyén is építkezünk

Lezsák Sándorral és 
Bábel Balázs érsekkel együtt 

lepleztük le a szobrot

« ÚJ ÉLMÉNYEK A STRANDON

Idén megkezdődik a Sugovica strand teljes felújítása. A bajaiak 
közkedvelt pihenőhelye 100 millió forintból nyárra teljesen új 
köntöst kap, számos öltöző, mosdó, zuhanyzó, értékmegőrző és 
játszótér létesül a parton, továbbá vendéglátóipari egységek szol­
gálják a strandolok kényelmét. A munkálatok hamarosan elkez­
dődnek. Óriási eredmény, hogy a folyó magas partfalát is 
megerősítik, 400 millió forintos beruházással, önerő nélkül.

MINDSZENTY-TÉRÉS SZOBOR »

Mindszenty József nevét vette fel a Szent József plébániatemplom mel­
letti tér, amelyet júniusban avattak fel, a bíboros pappá szentelésének 
95. évfordulóján. A tisztelgés ezzel nem ért véget: két év múlva, 2013 
nyarán a hercegprímás szobrát is leleplezték a téren.

wweiwsi
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MINTA MENZA BAJÁN IS »

Baja is csatlakozott az országos Minta Menza programhoz, mely mér­
földkő az egészséges étkezésben. A gyermekkori minta határozza meg 
a táplálkozást, így a közétkeztetés sokat segíthet Az országos tiszti fő­
orvos ajánlást fogalmazott meg a táplálkozás egészségügyről, ezt be 
kell tartani. A Baja Marketing Kft. konyháiban eddig is igyekeztek 
egészséges és finom étkeket kínálni, így a város örömmel csatlakozott 
a programhoz. Bevonják a térség termelőit is a bácskai termékek ter­
jesztése érdekében, hiszen a minőségre van felvevőpiac. ebben étkezhetnek a

sak a kicsik
ka«eXwi*e«gl

*

« ÚJ BÖLCSŐDE NYÍLT 2012-BEN

A legkisebbek ellátásáról is gondoskodtunk: új, kor­
szerű bölcsődét adtunk át Baján, így 60 fővel nőtt a 
városban a bölcsődei férőhelyek száma. A Szent Antal 
utcai intézmény 19 új munkahelyet is eredményezett. 
A beruházás 270 millió forintba került.

Több bajai v 
felví

ilkozó kerülffenTbozitiv üst 
lünkön Rozmanitz Hajnal

FOGYASZTÓBARÁT VÁROS LETTÜNK »

Az országban elsőként Baján indult be 2011-ben a Fogyasz­
tóbarát Város program, a Nemzeti Fogyasztóvédelmi Ható­
ság közreműködésével. Az azóta eltelt időszakban már 12 
bajai kereskedelmi egység vehette át a jogkövető magatar­
tást és becsületes munkavégzést díjazó pozitív listát, vala­
mint számos lakossági tájékoztató fórumot tartottunk a 
vásárlók jogairól. Baja tavaly kiérdemelte a Fogyasztóbarát 
Város címet.

JOG

Ön szí

. fc, ■
srmékek kiállítása

MiHdidUMr*

« A BÁCSKAI TERMÉK ÉRTÉK!

A helyi értékekről, hungarikumokról, értéktárról Imre Károly, 
a Bács-Kiskun Megyei Közművelődési Intézet igazgatója tartott 
előadást a Bácskai Kultúrpalotában. Bajai termékekből kiállí­
tást rendeztünk, népszerű volt az alvés, mint helyi érték. Akik 
kitöltötték a helyi érték kérdőívet, azok között a vállalkozók 
által fölajánlott helyi termékeket sorsoltunk ki. A konferencia 
„bácskai ízek" fogadással zárult. A rendezvény vendége volt dr. 
jávor András államtitkár is.

S3
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CSATLAKOZTUNK A ZARÁNDOKÚTHOZ »

Felavattuk a Szekszárdtól Vodicáig tartó zarándokút bajai 
szakaszát. A rendezvényen részt vett Habsburg György, Ma­
gyarország utazó nagykövete, aki Fekete Szabolcs plébános­
sal és Zsigó Róberttel együtt vágta át a szalagot. Az útszakasz 
a Lengyelország és Bosznia-Hercegovina közé tervezett za­
rándokút egyik ága. Felavattuk a zarándokú'

m

Igazi közösségi tér lett 8aja belvárosa: 
a városháza előtt kanktürákláliitas is nyílt

« MEGÚJULT A TÖRTÉNELMI BELVÁROS

Két év munkája eredményeként június 29-én ünnepélyes ke­
retek között átadtuk Baja megújult történelmi városközpont­
ját. A nagyszabású munkálatok keretében a környező épületek 
tetszetősebb homlokzatot kaptak, megújultak a közművek, 
megszépültek a terek, a belváros barátságosabbá, élhetőbbé, 
környezetbaráttá vált.

KORSZERŰBB INTÉZMÉNYEK »

Befejeződött az Ifjúsági Szálló, valamint a Radnóti és a Sze­
nes utcai kollégium felújítása és energetikai korszerűsítése. 
Mindez 420 millió forintos beruházással valósult meg.

Felvételünk az Ifjúsági Szálló udvarán készült:
Fercsák Róbert alpolgármester, Zsigó Róbert polgármes­
ter, Angeli Lászlóné, az intézmény irányítója és Bocsa Bar­
nabás, a Baja Marketing Kft. ügyvezető igazgatója.

« MEGÚJULT AZ ÓVODA

Átadtuk a felújított Lőkert-sori óvodát, ame­
lyet 130 millió forintos beruházással korsze­
rűsítettünk. Az épület kívül-belül teljesen 
megújult, férőhelyekkel bővült és új játékok­
kal játszhatnak a gyerekek.

imhmhí
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Új csapadékvíz-elvezető csatorna épül

Méltó körülmények között készülhetnek evezőseink

* *
Baján írták alá a szerződést a kivitelezők’

épül a két sziget közé (látványterv)

« EPUL A SZENNYVÍZCSATORNA

Megkezdődik Bajaszentistván eddig méltatlanul elhanyagolt 
szennyvízcsatorna-hálózatának kiépítése, a Baja-Érsekcsa- 
nád-Sükösd-Vaskút közös projekt részeként. A négy telepü­
lést érintő beruházás összértéke 5,5 milliárd forint, a 
munkálatok Baján tavasszal kezdődnek.

« CSAPADÉKELVEZETŐ CSATORNA KÉSZÜL

Több ütemben készül Kiscsávoly és Katonaváros új csapadék­
vízgyűjtő csatornája, amely a livodai csapadékelvezető részét 
képezi. A munkálatok során 560 méter vezetéket fektetnek le, 
és új szakaszra kötik át a korábban már kiépített víznyelőket és 
csatornákat. A beruházás harmadik üteme zajlik, a fejlesztés 
összköltsége 130 millió forint.

HÍD ÉPÜL A SZIGETEK KÖZÖTT »

Megkezdődtek a városban a turisztikai fejlesztések egy több 
mint 2 milliárd forintos beruházással. Cél, hogy a turisták 
egész évben szívesen látogassanak Bajára. Ennek érdekében 
a Petőfi-szigeten korszerűsítik a volt Úttörőház kihasználat­
lan épületét, kiállítási teret, fesztivál információs központot 
hoznak létre, gyalogos híd épül a Petőfi- és a Nagy-Pandúr- 
sziget között. Utóbbin Pandúr-falu is létesül.

10 NÉGY BÁCSKAI ESZTENDŐ

ÚJJÁÉPÜLT A KAJAK-KENU HÁZ »

Tavaly felépült az új kajak-kenu ház: 58 millió forintos 
beruházással olyan intézmény létesült, amely önkor­
mányzati szándékok szerint a helyi kajak-kenusok cél­
jait szolgálja. Az átadás után a Bajai Spartacus SC 
sportolói boldogan vették birtokba az épületet.



Zsigó Róbert a tervrajzot tanulmányozza

BaWMiP*

A bácskaiak biztonságos ellátása érdekében!
KÓRHÁZ Gőzerővel halad a Bajai 
Szent Rókus Kórház új pavilonjának 
építése. A beruházás legfontosabb 
célja, hogy a bácskai emberek gyó­
gyítása és gyógyulása a lehető leg­
jobb körülmények között, megfelelő 
hatékonysággal történhessen. Nem 
véletlenül ígérte dr. Tóth Gábor fő­
igazgató az építkezés kapcsán: még 
szebb és még jobb kórház leszünk! 
A 7 szintes épületet rendkívül 
gyorsan húzták fel a kivitelezők, 
mégpedig szakmai értékelés sze­
rint kiváló minőségben, derült ki a 
bejáráskor. Zsigó Róbert ország- 
gyűlési képviselő dr. Mátrai 
Tibor orvos-igazgatóval és Cser- 
novicsné Simon Erzsébet gazda­
sági igazgatóval együtt örömmel 
állapította meg, hogy remek ütem­
ben folyik a munka.
Mint emlékezetes, a kormány 600 
millió forinttal kiegészítette a beru­
házásra fordítható összeget, így 
végre sikeres volt a közbeszerzés, és 
tavaly nyáron megkezdődhetett az 
építkezés. - Az egészségügy fő célja 
a betegek segítése, ellátása, gyógyí­
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tása. Erre lesz mód az új kórházi 
épületben Baján - mondta Zsigó Ró­
bert, a térség országgyűlési képvise­
lője az alapkő letételekor. Többször 
hangsúlyozta: köszönet minden 
résztvevőnek. Kiemelte: a gyógyí­
táshoz az itt dolgozók munkája kell. 
- Köszönöm az áldozatos szolgála-

Bejárták az új épületet

tot valamennyi dolgozónak Bár Baja 
már nem fenntartója a kórháznak, 
de ez a város egyik legfontosabb in­
tézménye. A beruházás jó példa 
arra, hogy Baja érdekében érdemes 
összefogni!
Még 2010-ben írták alá a támogatói 
szerződést a Nemzeti Fejlesztési

Ügynökséggel a 3,3 milliárd forintos 
nyertes pályázat okán. A harmadik 
közbeszerzés sikeresnek bizonyult 
- Komoly lépés a kórház életében, 
ilyen mértékű beruházás még 
sosem zajlott itt - fogalmazott ko­
rábban dr. Tóth Gábor főigazgató.

GÉCZY ZSOLT



Közös EREDMÉNYEINK A Bácskai térségben

Á Latinpyits-birtok kápolnája előtt A szociális Intézmény a térség tőbb települését is ellátja

Idősek napját ünnepeltünk a sportcsarnokban

A több évezredes múltra visszatekintő település jelenleg 1237 lelket számlál. Jeles szülötte 
Moholy-Nagy László világhírű festő, nevezetessége a barokk Latinovits-kúria. Kiemelt je­
lentőségű létesítménye az Őszi Napfény Integrált Szociális Intézmény, amely 12 települé­
sen működtet jelzőrendszeres házi segítségnyújtást, 15 településen pedig közösségi ellátást

---------------------------------------------------------- 1 ------------------------------------------------------------

Csömör László polgármester: Átadtuk a kápolnai játszóteret és sikerült befejezni a pihenő­
parkot. A német önkormányzat számára kialakítottunk egy megfelelő irodahelyiséget, a Német 
Nemzetiségi Tánccsoport munkájának könnyítésére pedig tükörfalat építettünk. Új pihenő váró 
épült a Dózsa György utcán, megújult a Török Alóli Felszabadulás Emlékműve. Rendezvény­
sátrakat vettünk, tavasszal pedig befejeződik a sétány kiépítése a sporttelepi lejárónál.
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Bácsbokod

Egyeztetünk Kovács László polgármesterrel 
az önkormányzati adósság rendezéséről

%

A település lakossága 2959 fő. Horgásztavairól, sajtgyártásáról, templomairól és ki­
tűnő termőföldjéről ismert. Élénk a sport- és a kulturális élete, számos sportág műve­
lésére is lehetőséget kínál, és több népcsoport hagyományainak fenntartásában is 
jeleskedik.

Kovács László polgármester: Komplex épületenergetikai fejlesztésbe fogtunk a megújuló ener­
giaforrásfelhasználás növeléssel kombinálva a Bácskai ÁMK óvodájának helyi tagintézmé­
nyében, 2S.64S.992forintos beruházással. Fejlesztjük szociális alapszolgáltatásainkat, idősek 
klubját alakítunk ki S2.379.463forintból. Támogatjuk a látvány csapatsportokat 30.249.6S2 
forintos ráfordítással. Napelemes rendszert telepítünk az önkormányzat épületére, ez 
3S.934.800forintba kerül. Dolgozunk a Szent Erzsébet templom külső felújításán.

Bácsborsód
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A 190 fős lakosú kistelepülés Szent Györgynek szentelt katolikus templomáról kapta a 
nevét, később egészült ki a Bács megkülönböztető névelemmel. Jelenleg a kis zsákte­
lepülés a közösségi összetartást tartja legnagyobb erőforrásának.

Szűcs Gergely polgármester: Elkezdődött a szennyvízberuházás egyedi berendezések kialakí­
tásával 75 millió forintból, ami 72 lakóingatlant érint. Ajátékgyár startmunka-mintaprogram 
keretében 26 főnek biztosítottunk munkahelyet, 30 millió forintos ráfordítással. Családi nap­
közi jellegű mesetanodát alakítottunk ki 12 millió forintból, ez 4 főnek ad munkát.

m -

I A bácsszentgyörgyi falul

Az egykori baracskai Duna-ág mentén fekszik. Területén világosan kimutatható az ős­
emberi élet, ezt számos, ásatások során felszínre kerül lelet bizonyította. A település 
magyar és cigány tamburazenekaráról is híres. Lakossága jelenleg 1619 fő.
-----------------------------------------------« ------------------------------------------------

Béleczki Mihály polgármester: 20 férőhelyes bölcsődét alakítottunk ki. A Zrínyi és a 
Gábor Áron utca kereszteződésében új játszótér létesült. Megújult a könyvtár. Leader- 
pályázaton felújítjuk a Kossuth utcai játszóteret, a Zrínyi utca 4. szám alatti épületben 
Rendezvényházat alakítunk ki. Vaskúttal közösen pályáztunk, így megújulhat az óvoda, 
és új udvari játékokat veszünk. Felújították a főutca (egyben főútvonal) útburkolatát. A 
polgármesteri hivatal előtt parkolót alakítottunk ki. Összességében sikeresnek ítélem meg 
az eddig elvégzett munkát, sok pályázatot nyertünk.

x 1*• "L-

Megújultja teljes útburkolat

Bácsszentgyörgy

SCHMIDT ANTAL 
1935 - 1956 » EMLÉXÉSE »

oátorúzttfk Schmidt Antal 
flS-os hős emlékművét

Bátmonostor

MindenW karác:
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f.S<VOLY

A gyermekekkel az aradi vértanúkra emiékeltük!

A száz« egina nénit köszöntöttük
Tavaly ősszel adtuk át 
a felújított könyvtárat

NÉGY BÁCSKAI ESZTENDŐ

CSÁTALJA ' A középkori település több nemesi család tulajdonát is képezte fennállása során. A máso­
dik világháború után a helyi német lakosság zömét kitelepítették, és helyükre a csehszlo­
vák-magyar lakosságcsere keretében a Felvidékről elűzött magyarok, valamint a 
Bácskából elmenekült bukovinai székelyek érkeztek. Lakossága jelenleg 1522 fő.

Kovács Antal polgármester: A 2010 októbere óta tartó ciklusban mintegy 45 millió forintot for­
dítottunk fejlesztésre. Befejeződött az általános iskola felújítása, valamint a könyvtár infrast­
ruktúra- és eszközfejlesztése. Megújult a művelődési ház, továbbá az Egészségház is. Népviseleti 
ruhákat vásároltunk, illetve felújítottuk a ravatalozót.

CSÁVOLY Az 55-ös főút mentén fekvő falut kettészeli a Kígyós-patak völgye, két mesterséges 
tóval. Katolikus temploma barokk stílusban épült. A település lakossága jelenleg 
1952 fő.

Berta János polgármester: Felszámoltuk az illegális hulladéklerakót, kialakítottunk három 
kerékpártárolót. Az Integrált Közösségi Szolgáltató Tér kávézót, klubhelyiséget, teakonyhát, 
tanácstermet és galériát foglal magába. Megtörtént az óvoda teljes körű külső felújítása, a 
konyha tetőszerkezetének javítása. A polgármesteri hivatalban könyvtárat létesítettünk.

14 NÉGY BÁCSKAI ESZTENDŐ



A híres bográcsfesztlválon Is rés$t ^ettünk A Segítünk Klub összejövetelén

SEápu

Elértük: központi támogatással működhet a komp! összetartás
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Az 51-es főút mellett, a Duna árterén helyezkedik el. Lakossága jelenleg 2138 fo. A te 
lepülés gazdag magyar tamburás hagyományokkal rendelkezik, emellett leginkább fel 
újított Gyógy- és Strandfürdőjéről ismert.

Wkk Dávod

A 938 lelket számláló falu 1996 óta tartozik Bács-KisKun megyéhez, a Dél-Alföldi régió 
legnyugatibb településeként. Országosan védett műemléke a római kikötőerőd romjai. 
Festői környzete számtalan turistát csalogat a településre.

15NÉGY BÁCSKAI ESZTENDŐ

Hirtenberg János polgármester: Önkormányzatunk megragadta a pályázati lehetőségeket a 
lakosság ellátásának javítása érdekében. Ilyen a nyári gyermekétkeztetés, a tűzifa támogatás, 
az ingyenes élelmiszercsomag. A településrendezés érdekében kistraktort, mellé tartozékokat, 
fűnyírókat vásároltunk. Az intézmények szakmai fejlesztésére, az óvoda udvarának kiépítésére 
is pályáztunk. Zajlik a szennyvízelvezető rendszer kiépítése, a próbaüzemnél tartunk, A szenny­
víztisztító telep megépült, a hálózat 75 %-os készültségi állapotban van.

Magosi György polgármester: Felújítottuk a Népház épületét (14.082.000 Ft). Több al­
kalommal nyertünk pénzt a kompok és révek felújítására. A Szeremle-Dunafalva összekötő 
útjavítására 11.218.000forintot fordítottunk. Felzárkóztatási támogatást (3.250.000 Ft) 
is kaptunk. Jelenleg a Tanyaprogram (külterületi utak) és Tanyagondnoki pályázat zajlik.

Dunafalva

SZER 1 El
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igátvágás után Közösen

TafJHy második alkélommal rendezték meg 
^művelődési hInban az Egyesületek Napját

Augusztus első hétvégéje 
a Csanádi Nyári Nap
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A település Bacs-Kiskun megye Kalocsai járásában található. A környék jellegzetes folyómenti 
táj, felszínét a Duna, a Vajas és az Örjeg vizei alakították ki. A falut a közelben húzódó Duna és 
az itt áthaladó Vajas-csatorna, termékeny földjei, erdői teszik vonzóvá. Lakossága 3139 fő.

Régei 
közép 
leg 64

Dusnok

Érsekcsanád

Palotai Péter polgármester: Valamennyi fejlesztés pályázat révén valósult meg. A legfonto­
sabbak: 2011-ben játszóterek kialakítása, óvoda energetikai korszerűsítése. 2012-ben IKSZT 
kialakítása, művelődési házfelújítása. Házi komposztálást segítő mintaprojekt. A községi 
sportegyesület csévélődobos öntözőberendezést, a sporthorgász egyesület villanymotoros hor­
gászcsónakot vett. Kerékpártárolókat alakítottunk ki, közmunkára nyertünk pénzt. Tavalyi si­
kerek: iparterület vízellátása, közmunkaprogram, zarándokútfejlesztése, könyvtár kialakítása, 
művelődési ház fűtéskorszerűsítése, Gondozási Központ felújítása.

Horn
ráltK 
újításI 
ravatc

Az 51-es főút mentén fekvő település már a középkorban is a kalocsai érsek birtokai 
közé tartozott. Néprajzi kutatások szerint itt még a 20. század elején is élt a fehér gyász 
szokása, amelynek során az idős halottakat a ravatalon sáfránnyal sárgított ruhába öl­
töztették. Lakossága jelenleg 2933 fő.

Az Ái 
valós 
lenle:

Felső Róbert polgármester: Zajlik a szennyvíz- és az ivóvízminőségjavító program. 2010 óta 
halad a szabadidőpark és a sportpálya fejlesztése. Megemlékezések Parkját alakítottunk ki, a 
lovaspályán vizes akadálypályát építettünk, a bevezető utat felújítottuk. 2012-ben a Szabad­
időpark villamos rendszerét újítottuk fel, strandfocipálya is épült. Folyamatban van a park biz­
tonságos megközelítését segítő sétány, valamint egy multifunkcionális sportpálya kialakítása. 
2010-ben kezdődött a művelődési ház, a polgármesteri hivatal és környéke felújítása. Idén nap­
elemes rendszert telepítünk az óvoda, a művelődési ház és a polgármesteri hivatal épületeire. Az 
önkormányzat részt vesz a nyári gyermekétkeztetési pályázatokon is.

Berta 
kút dt
zasa.
mintc
érdek
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í-SBKHAL!

Horvath Roland polgármesterrel ej

*' «ri

istoltui :tus 20

Régen Hild-puszta néven a kalocsai érsekség birtoka volt. Nevezetessége a 
középkori barlangrendszere és a több ezer éves földvárak. Lakossága jelen­
leg 648 fő.

ÉRSEKHALMA

Fájsz

A fajszi katolikus templom

Az Árpád-kori település a Duna bal partján, Baja és Kalocsa között található. Nevét 
valószínűleg Árpád egyik unokájáról kapta, emlékét dombormű is őrzi. A lakosság je­
lenleg 1770 fő.

Berta Zsolt polgármester: Számos eredményes pályázatunk van. Fontos a Magyar Zarándo­
kút dél-alföldi szakaszának vallási cdú hasznosítása, egységes kulturális tematikus út létreho­
zása. Felújítunk parkokat, míg a Duna- parton kiállító terem létesül. A startmunka 
mintaprogramban kazánt cserdünk a polgármesteri hivatalban a költséghatékonyabb fűtés 
érdekében. Az önkormányzat traktort és hozzá tartozó munkagépeket is vásárolhatott.

Horváth Roland polgármester: Idén elkészülnek a következő beruházások: Integ­
rált Közösségi Szolgáltató Tér (IKSZT- könyvtár) 53 millió forintból, a Tájházfel­
újítása 32 millió forintból. Lehetőség nyílik a templom (12 millió forintból) és a 
ravatalozó felújítására (S millió forintból) is.

NÉGY BÁCSKAI ESZTENDŐ 17
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/ Az új játsiótCTher St 
a gyerekek örültek legjobb A szalagátvágást Jnüwetöen az adósságrendezés Is megtörtént

Az adósságrendezés kapcsán köszöntötték eg: mesterekSzüretTu
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Felsöszentiván
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Az Árpád-kori település nevét írásban először 1198-ban említik. Valaha a kalocsai 
érsek birtoka volt, a tatárjárás idején azonban elnéptelenedett, később jobbágyokat 
telepítettek oda. A falu arról is híres, hogy utcáin összesen hét kőkereszt található. La­
kossága jelenleg 1906 fő.

Vörös Szilárd polgármester: Felújítottuk a Faluházat, megépült a melléképület. Meg­
újult a Szabadidő park és a parkoló. Akadálymentesítettük a polgármesteri hivatalt. 
A Bácskai ÁMK általános iskoláiban informatikai fejlesztés zajlott. Megújult a hom­
lokzat az önkormányzat épületén. Felújítottuk az iskola vizesblokkját.

Faa Béla polgármester: Bölcsődét létesítettünk, elkészült a művelődési ház és az intézmé­
nyek napelemes rendszere. Mozgó könyvtári rendszer működik. Helyi alapítvány segítségével 
a járványos" épületén cserélték a nyílászárókat, kialakították az ifjúsági klubot. Legin­
kább a KEOP-os pályázatokra vagyok büszke, melyek a jövőt hordozzák magukban.

Gara Az Árpád-kori település a szerb határ közelében fekszik. A Gara-Regőce közti határát­

kelőt évente kétszer, májusban és júniusban megnyitják néhány órára. A település me­
zőgazdasági jellegű. Lakossága 2359 fő.



DÓI köszön| 
;ó Róbertét

Az adóssági 
Endre j

Idősek karácsonyán k imnepelSnk

A falu határában található a világ legnagyobb Mária-szobra

A település a szerb határ mellett található, első írásos említése 1338-ból maradt fenn. 
Később a Latinovits család birtoka lett. Nevezetessége a zarándok kápolna. Lakossága 
jelenleg 2123 fő.
---------------------------------------------------- f -----------------------------------------------------

Pál Endre polgármester: Az IKSZT kialakítására és működtetésére beadott pályázatunk 
a művelődési házként működő épület felújítását, átalakítását és a hozzá kapcsolódó esz­
közbeszerzést jelenti. Leader Helyi Akciócsoportok révén a zentai temető ravatalozójának 
felújítására és bővítésére pályáztunk. A 2010/2013 közötti időszakban hátrányos hely­
zetű csoportok támogatására 204 millió forintot, míg a közmunkaprogramokra összesen 
340 millió forintot használtunk fel.

Katymár
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A település nevét írásban először Szent István idején említik. Az előtag arra utal, hogy 
a birtok a dunaszekcsői Herceg család tulajdonát képezte. Itt született Albert Flórián, 
az ország egyetlen aranylabdás labdarúgója. Lakossága 2094 fő.

Feigl József polgármester: Közös pályázatot nyertünk Garával és Nagybaracskával a szenny­
vízberuházás megvalósítására. Jelenleg ez a kiemeltfontosságú beruházásunk, hiszen jelentős 
infrastrukturális előrelépést jelent a település számára.

■I

dési hazban



ságrende Őrmesterrel

Érkezés Mátételkére
ib Intézmény megújult az utóbbi években

Tolcsvay Lászlóval'léptek fel a gyerekek 
egy jótékonysági koncerten
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Madaras A szerb határ mellett fekszik. A község gazdag történelmi múlttal rendelkezik, határ­
ában szarmata leleteket tártak fel. Természeti értékei a löszpusztagyepek, valamint a 
horgásztó védett élővilága. Lakossága 2995 fő.

Juhász István polgármester: A 2010/2014 közötti ciklus jól kezdődött, az óvodai felújítás és 
az új egészségház átadása fontos volt az itt élők számára. Megoldottuk a családsegítő és gyer­
mekjóléti szolgálat elhelyezését. A START közmunkaprogramok eredménye: 6 biokazán, gépek 
beszerzése, több száz embernek munkalehetőség. Folyik a volt vasútállomás átalakítása civil 
szervezetek részére, a volt Mosoly Óvoda átalakítása alkotóházzá, a tanyaprogram, valamint 
a Madaras-Katymár közös szennyvízberuházás előkészítése.

Bényi Józsefné polgármester: Valamennyi fejlesztés pályázattal vált lehetségessé. így 2 utas­
váró épült. A könyvtár számára eszközöket vettünk, felújítottuk a művelődési otthon előtti te­
raszt, a Kossuth és Dózsa György utca járdáját. Közfoglalkoztatási bázistelepet alakítottunk 
ki. Tavaly megújult az iskola. Startmunkaprogramon belül két esztendőben is gép- és beren­
dezés beszerzésére nyílt mód.

Nagymúltú település Bács-Kiskun megye déli részén. A történelem során többször is új­
ratelepült. Nevezetessége a közadakozásból épült római katolikus templom. A falu je­
lenleg alig 533 lelket számlál.

Mátételke
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A település a Duna-Tisza közének délnyugati csücskében található. Vízrajzi viszonyait 
nagy mértékben meghatározza a Duna közelsége, a feltörő belvíz elleni állandó küz­
delem. Barokk templomát Szent Imrének szentelték, termálfürdője a vidék kedvelt 
gyógylétesítményei közé tartozik. Lakossága 2312 fő.

Nagybaracska

Király Sándor polgármester: Az önkormányzat a Budapesti Kézmű Kft. fióktelepeként 64 fő 
részére varrodai munkahelyet teremtett. Jelenleg 41 fő dolgozik itt. Tavaly papír zsebkendő 
üzem létesült, jelenleg 45 fő dolgozik. Idén átadjuk a Tűzoltóőrsöt, ahol 19 hivatásos tűzoltó 
dolgozik majd. Hercegszántóval és Garával elkezdtük a szennyvízberuházást. Az elmúlt közéi 
4 esztendőben több mint 100 fő részére létesítettünk és létesítünk munkahelyet.

fédias hangulatú könyvtár 
átadáson jártunk

Bajától északra, a Duna-völgy és a Duna-Tisza közi hátság találkozásán, a Halasica patak 
partján fekszik. A honfoglalás korában a Megyer törzs szálláshelye volt. Az első tele­
pesei jórészt földműveléssel foglalkoztak, ma már inkább a faipar biztosít munkalehe­
tőséget. Lakossága jelenleg 1912 fő.

Nemesnádudvar

Dr. Kovács István polgármester: Kézilabdapálya épült a nagy hagyományokkal bíró női 
csapatnak. A borünnepre tavaly közel S milliót nyertünk uniós pályázaton. Felújítottuk az 
óvoda kerítését és a művelődési ház világítását. A német önkormányzattal mikrobuszt vá­
sároltunk. Az önkormányzati épületeket napelemekkel szereljük fel.

I híres pincesor!endezett
Az adósságrendezésről sSSIó bizonylatot 
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Bajatol 22 km-re keletre helyezkedik el. A feljegyzések már az 1400-as évek elején em 
lítik pusztaként. Legfontosabb gazdaságfenntartó tényezője a baromfi tenyésztés, ne 
vezetes rendezvénye pedig a kakasfesztivál. Lakossága jelenleg 1346 fő.

Vető Zoltán polgármester: Büszke vagyok rá, hogy településünk sosem halmozott fel adóssá­
got. Kicseréltük az iskolai nyílászárókat, elvégeztünk kisebb javításokat és eszközöket vettünk. 
Mindez 5 millió forintba került. Ezen a télen közel 100 köbméter tűzifát osztottunk szét szoci­
ális alapon. Folyamatosan támogatjuk a nyugdíjas klubot és a két népdalkört.

A Duna-völgyi főcsatorna mellett, a Dunától kb. 6 km-re található. Az emberi élet első 
nyomait a településen már a rézkorból eredeztetik. Nevezetessége a római katolikus 
temploma és a Szent Anna kápolna. Lakossága jelenleg 3867 fő.

----------------------------------------------------------  I----------------------------------------------------------

Tamás Márta polgármester: A megújuló energiára alapozó kazánjainkon van a fő hangsúly. 
Az önkormányzati fenntartású intézményekben 2010 óta három helyen üzemel apríték égető 
kazán. Folyamatban van főterünk felújítása. Közbeszerzése zajlik óvoda-felújítási pályáza­
tunknak. Elbírálásra vár a sportcsarnok fűtéskorszerűsítési pályázata.
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Bajától dél-délnyugatra fekszik, a Holt-Duna-ág mellett. Történelme során több me­
gyéhez is tartozott, az 1950-es rendezés óta Bács-Kiskun megye része. Régészek a falu 
alatt bronzkori urnatemetőt találtak. A község ma is vonzza a betelepülőket, szívesen 
költöznek ide. Lakossága jelenleg 1489 fő.

SZEREMLE

■Peremi-*.

Pünkösdi ladikázás

Varga György polgármester: A 2010/2013-as időszakban a következő beruházások zajlottak: 
iskola tetőfelújítás (1.875.000 Ft), iskolafejlesztés (21.127.000 Ft), Barát-gödör rekonstruk­
ció - Szeremle Kapuja (47 millió forint), központosított előirányzatból traktor és pótkocsi vá­
sárlása (5.775.000Ft), könyvtárfelújítás (7.455.000Ft).

Megtörtént a konszolidációs eljárás

Évezredes település, a bácskai löszhátság nyugati részén található. Első írásos emlí­
tése 1400-ból való. Legjelentősebb épülete az 1781-ben felszentelt katolikus temp­
lom, kálváriájánál pedig már 1793 körül tartottak körmenetet. Lakossága jelenleg 
3555 fő.

Vaskút

Alszegi Zoltán polgármester: Fejlesztéseinket pályázatok révén sikerült megvalósítani. A 
megépült kerékpárúira, illetve a most folyó szennyvízcsatorna beruházásra 
(1.405.269.939 Ft) vagyok a legbüszkébb. Nagy gondot fordítottunk középületeink 
(óvoda, községháza) akadálymentesítésére, óvodafejlesztésre, egészségre nevelő élet­
módprogramokra, valamint a művelődési ház korszerűsítésére.
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Munkálatok a kerékpárút kiépítésiénél ~ i .ujLkWWW bemutató
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Biztonságos vízi közlekedés

Biztonságban a vizen

Biztonságosabbá vált a vízen járók 
élete! A Magyar Országgyűlés dec­
emberben elfogadta a vízi közleke­
désről szóló 2000. évi XLII. törvény 
módosítását, mely már hatályba lé­
pett A motoros csónakoknál 7 mé­
teres testhosszúság esetén visszaállt 
az 1994. előtti jogszabályi állapot, 
míg a motorteljesítményt 4 kW-ról 
7,5 kW-ra emelték.
A törvénymódosítást Zsigó Róbert 
már 2009-ben, a Bajnai-kormány il­
letékes közlekedési minisztereinél 
kezdeményezte., A kezdeményezést 
különösebb szakmai indokok nélkül 
söpörték le, figyelmen kívül hagyva 
az emberek érdekeit A jogi szabá­
lyozás indokolatlanul kis teljesít­
ményt engedélyezett a motoros

csónakok esetében, amely megne­
hezítette a vizet szerető emberek 
mindennapi életét A Dunán egy hir­
telen jött vihar elől csak nehezen 
lehet egy 4 kW-os motorral felsze­
relt csónakkal elmenekülni, ezért 
nagyon veszélyesnek tartottam a 
régi állapotot Kezdeményezésemre 
a Mezőgazdasági Bizottság benyúj­
totta a módosító indítványt, melyet 
megszavaztunk. A közel duplájára 
emelt csónakmotor-teljesítmény le­
hetővé teszi, hogy biztonságosabban 
közlekedhessünk a vizeinken. Nagy 
örömmel tölt el, hogy ezt a helyiek­
nek fontos ügyet hosszú évek mun­
kájával sikerült megoldani!” - 
mondta el Zsigó Róbert, Baja és tér­
sége országgyűlési képviselője.

Védekezés után helyreállítás
Az elmúlt év nyarán betörő, minden korábbi rekordot megdöntő 
dunai árvíz számos tanulsággal szolgál. A legfontosabb: a közösségnek 
a helyreállítás sem kevéssé fontos, mint a védekezés.

Az évszázad árvize sújtott le ránk tavaly nyáron, de megvédtük otthonun­
kat! A környező településekről is érkeztek önzetlen segítő szándékú em­
berek, közös erőfeszítéseinket pedig siker koronázta. A természeti erőkkel 
szemben is sikerült helytállnunk.
Miközben sok százan dolgoztak a gátakon, igyekeztek megvédeni a Petőfi- 
szigetet, s óvni az üdülőövezetek értékeit, Bajára érkezett Mádl Dalma 
asszony, a Katolikus Karitász jószolgálati nagykövete is. Sokan elkísérték 
a szervezet részéről, hiszen adományokat hoztak az árvízi károsultaknak. 
Zsigó Róbert polgármester, országgyűlési képviselő fogadta a küldöttsé­
get, és köszönte meg a segítséget Az ár levonultával ismét megjelent a ka­
ritász, megannyi munkatársával, ugyanis vállalták, hogy a városvezetés és a 
bajaiak segítségével rendbe teszik Dunafürdő állandó lakóinak házát Az első 
otthonok átadásakor Écsy Gábor, a Katolikus Karitász országos igazgatója 
kijelentette: sokan várták ezt a napot Dunafürdőn. Több olyan házat átad­
hattak, melyet felújítottak az árvíz után. - Sok munkával jár, de a közös
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Megvédti

munka meghozta az eredményt Köszönjük a segítőknek a szakmai és anyagi 
támogatást mely révén finanszírozni tudtuk az építkezést Éreztük, hogy a 
jó Isten felülről nézett minket
Zsigó Róbert polgármester köszönetét mondott a bajaiak nevében a kari­
tász helyi, megyei és országos szervezetének a sok segítségért - Bebizonyí­
tottuk, hogy képesek vagyunk helytállni, ha baj van! - hangsúlyozta a bajai 
polgármester. GÉCZY ZSOLT

A bácskai ember szorgalmas

f ^
Egyre több az új munkahely

A kormány hathatós intézkedései­
nek sora és a bácskai emberek szor­
galma révén többen dolgoznak Baja 
térségében, mint korábban.
Az egyik legfontosabb célja volt a 
kormánynak a munkanélküliség 
csökkentése. Kiemelt feladatként 
határozták meg ezt Baja térségében 
is. Bácskában annak is köszönhető 
az eredményesség, hogy az itt élők 
sokat tettek annak érdekében, hogy 
álláshoz jussanak.
Bács-Kiskun megyében tavaly dec­
emberben mind az előző hónaphoz 
képest, mind egy év távlatában to­
vább csökkent a nyilvántartott állás­
keresők száma. A zárónapon 25.040 
nyilvántartott álláskereső szerepelt 
a regiszterben, az egy hónappal ko­

rábbi állapothoz képest ez 993 
(3,8%-kal), az egy évvel ezelőtti hely­
zethez viszonyítva 8464 fővel 
(25,3%-kal) kevesebbet jelent 
Térségenként tekintve a múlt hó­
naphoz képest a megye hét járásá­
ban csökkent a munkanélküliek 
száma (1,1-9,2% között). Az év 
utolsó hónapjában a nyilvántartott 
álláskeresők aránya 10,9% volt a 
megyében. Ez a múlt havinál 0,5%- 
ponttal alacsonyabb, az egy évvel 
korábbinál pedig 3,7%-ponttal.
A csökkenés többek közt a Fidesz 
által meghonosított közfoglalkozta­
tási programnak köszönhető, vala­
mint annak, hogy maguk az 
álláskeresők is sokkal aktívabbá vál­
tak a lehetőségek keresésében.


